

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі товару «ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (03222330-5 «Кісточкові фрукти»: сливи, вишні, персики, черешня, полуниця (Сезонні фрукти та ягоди))», зумовлена необхідністю забезпечення безперебійного харчування дітей у дошкільних закладів освіти Святошинського району міста Києва. Придбання фруктів та ягід дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму завдяки виконанню норм харчування та збалансованому харчуванню.

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Код ЄДРПОУ: 37498536

Вид процедури: відкриті торги з особливостями.

Предмет закупівлі : «ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (03222330-5 «Кісточкові фрукти»: сливи, вишні, персики, черешня, полуниця (Сезонні фрукти та ягоди))»

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-04-005344-a

Бюджет закупівлі становить: 2 232 120,00 грн. (Два мільйони двісті тридцять дві тисячі сто двадцять гривень 00 копійок). Очікувальна вартість закупівлі розрахована відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, що пропонуються учасником

код згідно «ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (03222330-5 «Кісточкові фрукти»: сливи, вишні, персики, черешня, полуниця (Сезонні фрукти та ягоди))»

Учасник пропонує продукти харчування, зазначені у таблиці:

Таблиця 1

№	Назва товару	Од. виміру	Кількість	Технічні вимоги
1.	Слива свіжа	кг	8 800	<p>Сливи повинні відповідати умовам ДСТУ 8320:2015 Слива.</p> <p>Зовнішній вигляд: Плоди круглої форми, соковиті, солодкі, м'ясисті, свіжі, чисті, не в'ялі, зрілі, без механічних пошкоджень та без шкідників, пошкоджень ними і хворобами, без перевищення вмісту хімічних речовин.</p> <p>Фасування: полімерні ящики, картонні коробки</p> <p>Смак і запах: без сторонніх домішок. Вітчизняного виробництва, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Повинні бути упаковані таким чином, щоб забезпечувалося їхнє належне зберігання. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО.</p> <p>Упаковка: в полімерні ящики, картонні коробки. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p>

2.	Вишня свіжа	кг	2 000	<p><u>Вишні</u> повинні відповідати умовам ДСТУ 8325:2015 Вишня свіжа.</p> <p><u>Зовнішній вигляд:</u> Плоди круглої форми, соковиті, солодкі, м'ясисті, свіжі, чисті, не в'ялі, зрілі, без механічних пошкоджень та без шкідників, пошкоджень ними і хворобами, без перевищення вмісту хімічних речовин.</p> <p><u>Фасування:</u> полімерні ящики, картонні коробки</p> <p><u>Смак і запах:</u> без сторонніх домішок. Вітчизняного виробництва, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Повинні бути упаковані таким чином, щоб забезпечувалося їхнє належне зберігання. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО.</p> <p><u>Упаковка:</u> в полімерні ящики, картонні коробки. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p>
3.	Персик свіжий	кг	7 800	<p><u>Персики</u> повинні відповідати умовам ДСТУ 7025:2009 Персики свіжі.</p> <p><u>Зовнішній вигляд:</u> Персики повинні бути свіжими, вирощеними в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості. Плоди мають бути цілі, чисті, здорові, не червиві, типової для ботанічного сорту форми та жовтого, рожевого або червоного кольору без плодоніжки, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Без ГМО.</p> <p><u>Фасування:</u> полімерний або дерев'яний ящик.</p> <p><u>Смак і запах:</u> властиві даному помологічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Забарвлення однорідне.</p> <p><u>Упаковка:</u> в полімерні або дерев'яні ящики, картонні коробки. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p>
4.	Черешня свіжа	кг	2 000	<p><u>Черешні</u> повинні відповідати умовам ДСТУ 8153:2015 Черешня свіжа.</p> <p><u>Зовнішній вигляд:</u> Плоди круглої форми, соковиті, солодкі, м'ясисті, свіжі, чисті, не в'ялі, зрілі, без механічних пошкоджень та без шкідників, пошкоджень ними і хворобами, без перевищення вмісту хімічних речовин.</p> <p><u>Фасування:</u> полімерні ящики, картонні коробки</p> <p><u>Смак і запах:</u> без сторонніх домішок. Вітчизняного виробництва, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Повинні бути упаковані таким чином, щоб забезпечувалося їхнє належне зберігання. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Без ГМО.</p> <p><u>Упаковка:</u> в полімерні ящики, картонні коробки. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.</p>
5.	Полуниця свіжа	кг	3 000	<p><u>Полуниці</u> повинні відповідати умовам ДСТУ 7653:2014 Суниця свіжа.</p> <p><u>Зовнішній вигляд:</u> Полуниця має бути свіжою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості. Плоди мають бути цілі, чисті, здорові, типової для ботанічного сорту форми та червоного або рожевого кольору, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками.</p> <p><u>Фасування:</u> полімерні ящики, картонні коробки</p> <p><u>Смак і запах:</u> властиві даному помологічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Забарвлення однорідне. Без ГМО.</p>

				Упаковка: в полімерні ящики, картонні коробки. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.
--	--	--	--	---

- Продукція повинна бути безпечною, придатною до споживання. Вигляд та запах продукції кожного виду повинен бути типовим для даної продукції. Без стороннього запаху (прогірклий, затхлий, пліснявий, тощо). Товар постачається дрібними партіями відповідно до заявок закладів освіти.
- Продукція не повинна містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, ГМО, тощо.
- Маркування: обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку.
- Тара та упаковка продуктів харчування повинна бути міцною, чистою, сухою, без стороннього запаху й порушення цілісності.
- Товар повинен бути безпечним до споживання та мати достатній термін придатності. Строк придатності продуктів харчування на момент поставки має становити не менше 80 % від загального терміну зберігання, який встановлений виробником, надати гарантійний лист від Постачальника щодо зобов'язання виконання цієї вимоги у разі укладення договору.

1. Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати наступні документи:

1.1. Гарантійний лист щодо можливості забезпечення кількості в повному обсязі, якості товарів та своєчасної поставки їх до кожного окремого закладу освіти з терміном придатності не менше 80% від загального терміну, який встановлений виробником, на момент поставки товару.

1.2. Копії документів, що засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції наявність яких передбачена чинним законодавством: посвідчення про якість та/або декларація виробника, та/або декларація постачальника на товар.

1.3. Протокол випробувань або експертні висновки на запропонований товар* щодо оцінки відповідності товару вимогам нормативних документів за основними ознаками: органолептичних, фізико-хімічними., видані не пізніше трьох місячної давнини, відносно кінцевої дати подання пропозиції акредитованої незалежної лабораторією або експертизою.

1.4. Скан-копію оригіналу акту Держпродспоживслужби, складеного за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР на підприємстві Учасника на кожне складське приміщення (зазначене в довідці про наявність обладнання та матеріально-технічної бази та яке буде задіяне під час виконання договору) (згідно наказу міністерства аграрної політики № 446 від 08.08.2019 р. Акт без виявлених порушень), датований не більше річної давнини відносно кінцевої дати подання пропозиції.

1.5. Для підтвердження дотримання оператором ринку загальних гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами, надати у складі тендерної пропозиції скан-копія оригіналу акту Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти на підприємстві Учасника (згідно НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ № 143-22 від 21.01.2022) або (згідно НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ № 1503 від 08.08.2023). Акт без виявлених порушень), датований не більше річної давнини відносно кінцевої дати подання пропозиції.

1.6. Оригінал дійсного сертифікату на систему управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, ITD) виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 9001:2018 / ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, ITD);

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 9001:2018 / ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, ITD);

1.7. Оригінал дійсного сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD) виданий на ім'я Учасника органом сертифікації, акредитованим Національним агентством з акредитації України.

- Атестат акредитації, виданий Національним агентством з акредитації України, зі сферою акредитації

органу сертифікації, який видав вказаний сертифікат ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018. ITD);

- Скан-копію останнього звіту за результатами сертифікаційної перевірки та оцінки системи управління, на підставі якого було видано/підтверджено сертифікат на систему управління безпечністю харчових продуктів, який відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, ITD).

1.8. Кольорова скан – копія документу про проходження радіаційного контролю автомобільним транспортом, яким буде здійснюватись поставка товару, не більше 6-ти місячної давнини відносно кінцевої дати подання тендерних пропозицій. Надати оригінал договору про надання послуг, щодо проведення вимірювання рівня поверхневого радіоактивного забруднення транспортного засобу, між Учасником та установою, яка видала відповідний протокол.

1.9. Сканований(і) оригінал(и) в кольоровому вигляді Договору, укладеного з учасником процедури закупівлі на проведення перевірки засобів вимірювальної техніки з акредитованим органом, що проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації завантажити сканований оригінал в кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого Національного агентством з акредитації України.

1.10. Сканований(і) оригінал(и) в кольоровому вигляді свідоцтв(а) або сертифікату(ів) стосовно проведення учасником процедури закупівлі, перевірки засобів вимірювальної техніки, документи мають бути дійсні на момент подачі тендерних пропозицій.

1.11. Відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції підтвердження здійснення процедури виявлення бактеріального забруднення середовища життєдіяльності людини методом змивів на наявність та/або відсутність бактерії групи кишкової палички (санітарно - мікробіологічне дослідження), з поверхні яка контактує з харчовими продуктами, зокрема: кузова автотранспорту з середини; столів для фасування та/або пакування; холодильних та/або морозильних камер; тари що застосовується для перевезення продуктів харчування. Також надати договір з підприємством/ установою/ організацією що проводила таке дослідження. Вказані документи мають бути видані не пізніше 4-х місячної давнини, відносно кінцевої дати подання тендерних пропозицій

Для підтвердження можливості поставки Товару в повному обсязі та в необхідний термін Учасник надає наступні документи:

Якщо Учасник є виробником Товару:

– Гарантійний лист складений у довільній формі щодо забезпечення якості товару та своєчасної його поставки до комори кожного окремого закладу освіти згідно дислокації.

Якщо Учасник не є виробником:

-Копію оригіналу документу, який підтверджує відносини з виробником або постачальником на продукцію, яка є предметом закупівлі (дилерська угода та/або дистриб'юторський договір та/або договір поставки, тощо) дійсного впродовж 2024 року.

Товар повинен надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами (накладними, документами, які засвідчують якість та безпеку).

В заклади освіти забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув. На недоброякісний товар складається акт і він повертаються постачальнику. Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 2-х днів. Виконання даної вимоги Учасник підтверджує гарантійним листом.

Товар має постачатися і розвантажуватись транспортом та силами Учасника за заявками Замовника на адресу закладів освіти Святошинського району м. Києва з наданням копії документів для підтвердження якості товару.

Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують навантажувально – розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці).

Також існує необхідність виконання термінових заявок на невелику кількість товару. Свою згоду на виконання даної вимоги Учасник підтверджує гарантійним листом.

Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи в заклади освіти (спеціальні приміщення).